

朱敏瀚不捨與余思靈分手 周嘉洛打不留力 攔到陳滢標眼淚

◆周嘉洛(左)與陳滢不打不相識，現已變成好友。



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)周嘉洛、陳滢、朱敏瀚(朱仔)、JW(王灝兒)、張穎康、麥美恩及曹永廉等，昨日到鑽石山出席無線新劇《痞子殿下》宣傳活動，近日和余思靈宣布分手的朱仔，甩拖後首次出席活動，表示與余思靈是因長期聚少離多，雙方是和平分手，不涉及第三者，對於分手亦感到不捨。陳滢則透露拍戲時被周嘉洛真的攔了巴掌，而她從未被男人攔過耳光，所以眼有淚光。

新劇《痞子殿下》昨晚首播，活動上率先播放由周嘉洛主唱的主題曲《我就是主角》及製作特輯。首次拍古裝劇的周嘉洛表示拍攝初期要拍一個簡單睇開眼的鏡頭，結果拍了3個鐘，拍到他懷疑人生，是否要返去拍《愛·回家》再學習。

因拍劇而傳出緋聞的周嘉洛及陳滢活動後一起受訪，面紅紅的嘉洛笑言因聽到自己首次唱的劇集主題曲感尷尬，並表示是監製找他唱的，並非自薦。陳滢聞言即叫醋說：「我曾問過監製可否可以合唱，但得到回覆係『唔好』，我唔係想做歌手，因為入行以來未試過，想滿足一下自己。」

陳滢嘉洛互相偷拍

陳滢又指在劇中要被嘉洛掌摑，感覺很不爽：「人生第一次畀男人打，本來係借位拍攝，但變成真打，畀佢打到有淚光，因為個鏡頭拍唔到覺得好唔抵，自從佢打完我啲巴掌，我再打佢都有所謂，(當時為何唔還手?)當時因為唔熟，如果熟絡我會打返佢再再拍。」嘉洛指當日打到陳滢時，她都好驚訝，因大力到全場都聽到，他即場向陳滢道歉。他笑說：「都係第一次咁大力打女人，平時反而有因為眼瞓而打醒自己。」陳滢又稱偷拍了很多嘉洛瞓覺的片段，更大爆他開工時有三個工作人員服侍他化妝梳頭。嘉洛亦稱偷拍了很多陳滢的片。

說到剛失戀的朱仔叫他請食飯，近日忙拍新劇，多日只瞓了三

個鐘，嘉洛表示日前出席完活動即相約朱仔出來見面，順道開解對方，陳滢及JW亦有一起來。陳滢表示他們真的很有愛。

朱敏瀚和余思靈拍拖三年，早前兩人在1g宣布和平分手，朱仔朋友強調他們之間不涉及第三者，表示二人分手後仍是朋友，將來亦會繼續支持對方。

問到朱仔心情如何?他說：「心情OK，最主要係因為疫情，長期分開接近兩年，睇呢兩年入面真正見面只係兩個星期，覺得好難維繫，(有冇努力挽回?)有共識嘅，我哋都有一齊有傾有講，其間我哋有嘈過交，表現成熟。」他坦言一段感情突然結束，或多或少都有不捨，但會向好的方面去想。

思靈目前仍身在台灣，預計9月將會返港，朱敏瀚亦表示待她返港後都會見面，至於會否有復合可能，他稱會先做朋友，加上兩人都忙於工作，現階段先做好眼前工作，再查看可以行得幾遠。

兩人宣布分手當日，余思靈隨即在社交網上載性感照片，朱仔為思靈解畫：「據我所知佢嘅Channel逢周三會更新，加上唔止佢一個人去update成個網站，背後有一個團隊運作。」

談到工作，他透露10月會開拍新劇，提到因為今次合作與陳滢及周嘉洛等成為好友，他亦表示曾跟他們分享感情問題，對於周嘉洛並沒有即時關心他，朱仔笑言嘉洛幾組織，有三、四日無聊覺，絕對諒解對方，但會要他請食飯。



◆《痞子殿下》屬武俠古裝喜劇。



◆余思靈不時在社交平台大派福利。網上圖片



◆朱敏瀚表示未來會專心工作。

開騷男友捧場 林欣彤勁緊張

香港文匯報訊(記者 阿祖)林欣彤(Mag)和陳國峰聯乘香港業餘管弦樂團的《仲夏夜之韻》音樂會於昨晚起一連兩晚假文化中心舉行，昨日進行拜神儀式，祈求演出順利。

林欣彤表示為調理身體狀態和養聲，上月中生日也沒慶祝：「家人、朋友都無去慶祝，我怕自己太開心會大聲笑大聲講話，只是跟男朋友(鼓手馮卓然)去了打邊爐，都是好靜的環境，又吃得好好清談無食辣！」問他有何表示?Mag笑說：「陪了我已覺得好好，我向來不注重儀式，平時怎對我重要一些，食餐飯都已好開心。」男友會來捧場?她表示會來，但他在場自己會好緊張，因平時練歌不讓他聽，她笑指希望現場燈光打爆一點令她看不到男友存在就最好。

陳國峰則表示太太和大仔兩場都會來捧場，細仔才兩歲未夠年齡入場，而他則沒Mag那麼緊張。記者指Mag與男友正在熱戀階段，Mag認同說：「那我希望一世也在熱戀階段！」陳國峰亦笑說：「聽到好窩心，今晚返去我都同老婆講！」

最近MIRROR演唱會發生嚴重意外令兩位舞蹈員受傷，Mag表示今次演出並沒什麼舞台機關，最花巧也是跟40多位管弦樂團團員同台。問出上台否有陰影?Mag說：「每次穿高跟鞋上高台也會驚，一個表演者最緊要做好演出和相信所有的人，希望受傷的舞蹈員快些好返，有關方面也從經驗中汲取教訓，找出問題源頭，避免不幸事情再次發生。」

至於陳國峰在台上也不會太多走動，因他唱歌已經好忙，他也希望傷者能早日康復。

◆陳國峰笑指林欣彤仍在熱戀期。



周渝民夫婦 被詐騙保費逾900萬

香港文匯報訊 據中央社報道，台灣藝人「仔仔」周渝民與演員妻子喻虹淵多年來與馮姓保險經紀人簽署儲蓄險保單，馮女涉嫌假藉以現金代為支付保費，向喻女詐得新台幣3,447萬餘元(約港幣902萬元)。台北地檢署昨天依詐欺罪起訴馮女。

據指，馮女與喻虹淵本為朋友，2人於2018年間簽署6年期儲蓄險，要保人與被保險人均為周渝民，雙方約定保險費用共分6期繳納，每期684萬餘元新台幣，最初以喻女名下賬戶自動轉賬方式繳納。

據檢控方表示，馮女其後借故要求喻女以現金交付保費，由她代表保險經紀人公司向壽險公司繳款。喻虹淵後來陸續將保險費用給予馮女，總計3,447萬餘元新台幣。喻虹淵於去年10月間陸續收到壽險公司的保險費用催繳訊息，才發現受騙而報警處理。



◆仔仔和喻虹淵自婚後私生活十分低調。

《星空奇遇記》通訊官 Nichelle Nichols 離世

香港文匯報訊(記者 文芬)據外國媒體報道，美國黑人演員Nichelle Nichols於美國當地時間7月30日去世，享年89歲。據悉，她於2015年中風，近年被指患上認知障礙症，健康情況不大理想。

據《CNN》報道，其兒子Kyle Johnson證實Nichelle的死訊，他發聲明透露母親已安詳離世，但她的光芒，將如同現在首度為人所見的古老星系般，永垂不朽。他又表示，母親生活一直都過得很好，也是他和家人們的榜樣。



Nichelle 本

身也是一名歌手及舞者，並在上世紀六十年代開始的美劇及電影《星空奇遇記》系列中飾演通訊官Uhura而知名。當年她與飾演「卻克」艦長的威廉沙納(William Shatner)在熒幕上接吻，在當年可謂驚天動地，因為這歷史性的一吻是美國電視史上，首次播出跨種族(白人與非白人)的親吻戲，於影史上留下極重要的一抹色彩。

◆ Nichelle Nichols(右一)難得在《星空奇遇記》系列中扮演具權威的角色。

收車馬費演出《紅伶宴》 羅家英身體力行撐粵劇



◆趙曾學軀與何綺豐向汪明荃(中)送上鮮花。

香港文匯報訊(記者 阿祖)羅家英與汪明荃(阿姐)昨日出席《紅伶宴》電影欣賞會暨《華光十殿救母》原創粵劇交流會，家英哥表示向來鮮浪濤電影甚少談及粵劇，加上疫情他又多出了時間，可以參與有意義的事，故此只收取車馬費也答應演出《紅伶宴》，作為對粵劇的支持。

對於MIRROR演唱會發生嚴重舞台意外令兩位表演中的舞蹈員受傷，家英哥表示有留意到，而他本身剛好太太汪明荃看首場，惟工作在身，呂爵安(Edan)改給他6號的門票。事故發生後，家英哥有短訊慰問過Edan：「他好驚，好失落！我跟他說以往經驗，做一個演員會經歷好多風浪，也警惕不好待後生衝動，太興奮去做危險的事，累積經驗要小心，做不到就不好夾硬來，以安全着想。」家英哥慨嘆這是人生的一個「劫」，也是一種無常，像曾江的離開也是無常，是人生的體會。再問會否覺得Edan心情都受到影響?家英哥說：「都是以文字溝通，但都覺得他不開心，當然心情有受影響，但看Edan表演得好好，他彈鋼琴都好受歡迎！」

另談及早前為折子戲《英雄叛國》演出時，家英哥從高處翻筋斗也曾受傷送院，他憶述是有少許受傷，像他那樣有經驗也因為疏忽而受傷：「任何事都要親力親為，不好信人！」家英哥指原本他有兩張專用的「榻榻米」，但卻找不到，結果向八和借了一張厚身的海綿「榻榻米」，沒試過其承托力便在第一場演出，直接從六七尺高前空翻筋斗躍下：「但沒料到落地一刻，感覺根本承托不到，背部是即時到底，撻到腰骨、腹腔兩邊都痛，個人暈一暈，但郁動到，大家扶我起身時仲痛痛地，入院照過幸好沒事，而之後也取消了翻筋斗，因為我身體已經承受不了，這也算是我人生最大受傷的一次，不過都大可小，好彩順落，落得不靚便糟糕了！」

另外，大會主禮嘉賓浸會大學大灣區校友會榮譽會董趙曾學軀與浸會大學大灣區校友會創會會長何緯豐博士，向汪明荃送上鮮花，恭賀她獲授勳紫荊星章。

◆羅家英希望遇事舞蹈員經過治療後，所受傷害減到最輕。

